

# Dobřejevický zpravodaj

2015  
ŘÍJEN



www.dobrejovice.eu

## Z POHÁDKY DO POHÁDKY

**J**iž brzy dopoledne v sobotu 3. září 2015 se to na louce vedle zámku Dobřejevovice začalo hemžit lidmi a přijíždělo tam jedno auto za druhým. To se tam začala připravovat akce „Z pohádky do pohádky a Setkání u zámku“ pro malé i velké nadšence krásných zážitků a zájemců o setkání s přáteli.

Pozvánka na tuto akci, pořádanou Spolkem Dobřejevický Čtyřlístek, tentokrát putovala i do blízkých obcí Modletice, Nupaky, Čestlice, Herink, Vestec, ale i na Prahu 11. Počasí sice trochu vyhržovalo, ale nakonec to vzdalo a poskytlo nám zdařilý den bez deště. Příprava byla časově náročná, ale už pár okamžiků po 14.00 hod vstoupila první skupinka dětí s dospěláckým doprovodem do Pohádky. Dostat se tam bylo možné pouze po kouzelném zazvonění po projití Pohádkovou branou.

Na cestu „Z pohádky do pohádky“ se vydalo celkem 145 dětí, které musely prokázat hodně odvahy, fyzické zdatnosti, chytrosti a ostrovtipu. U Pohádkové brány

děti dostaly průvodcovskou kartu, která oznamovala, že bude třeba navštívit celkem 11 pohádek a závěrem navíc ještě zdolat párek v rohlíku, zmrzlinu a vypít kofolu.

Děti na cestě Pohádkou potkaly bytosti krásné, líbezné a roztomilé, ale také legrační a strašidelné a navíc každá z nich měla nějaký problém nebo trápení, a proto jim bylo třeba pomoci. Shrek s Fionou slavili svůj sváteční den, a tak se nechali obsloužit vybranými specialitkami, které vypadaly dost nevábně, ale chutnaly sladce (ochutnali jen opravdoví od-



vážlivci). Krásnou princeznu bylo nutné vysvobodit ze spárů tříhlavého draka, a to bylo možné jedině úspěšným zásahem všech tří dračích hlav. Pat a Mat opět nezvládli zatlouct ani hřebík a našroubovat matici, pomoc dětí proto byla zcela na místě. Přítomným se podařilo zachránit babičku před hladovým Otesánkem a rybičky pana Vodníka před suchem. Krásné Jasmíně se díky dětem podařilo včas připravit oběd pro Aladina, který si s Džinem vyrazili za nějakým tím dobrodružstvím.

Velkou zkouškou trpělivosti byl sběr pylu za unavené včelky Máju a Vilíka. Pak přišla zkouška pro nejodvážnější, nasbírat květiny pro vílu by se zdálo jako lehký úkol. To by Vás však nesměl celou dobu chytat strašidelný Hejkal, který všem bránil ve sběru. Maxipsu Fíkovi skočily děti pro noviny, protože sám už byl z toho věčného skákání polámaný a Krtečkovi a Myšce navozily dříví na ohniště. Pak už stačilo zdolat několik pekelných kuželek v Dobřejevickém pekle, kde se nechtěl nikdo

zbytečně zdržovat. Pak rychle do cíle za panem Králem. Z jeho rukou si děti převzaly Účastnický list, sladkou i věcnou odměnu a podělily se s ním o své zážitky z cesty a přislíbily svoji účast na dalším ročníku Pohádek v Dobřejevicích.

„Setkání u zámku“ probíhalo celé odpoledne. Bylo možné pozdravit blízké i vzdálenější sousedy a posedět s nimi u občerstvení, kde nechyběla klobása s pivem, párek v rohlíku, pečivo sladké i slané, kofola, ovocné limonády a široká nabídka zmrzlin. To vše díky našim partnerům: Staročeská pekárna s. r. o., Radev s. r. o. a Rosengart a. s.

Dospělí si vychutnávali chvíle pohody a děti na skákacích hradech nechaly poslední zbytky energie. Zábava na louce pokračovala až do pozdních hodin a až za tmy vše utichlo.

Těšíme se na Vás možná na stejném místě zase za rok.

Andrea Hájková



www.dobrejovice.eu



# Zprávy ze zastupitelstva

Život v obci

**D**ne 10. září se konalo další řádné jednání zastupitelstva s tímto programem:

## ■ lávka na hráz rybníka Skalník

Byl vybrán, ze 4 předložených nabídek, dodavatel lávky na hráz rybníka. Je jím p. K. Sobotka, se sídlem Zvánovice 153, Ondřejov, IČ 13746 979, který předložil nejnižší cenu 201.475,- Kč (vč. DPH). Současně bylo schváleno i financování této akce. I přes negativní postoj části zastupitelů k lávce (za Moderní Dobřejičovice) se díky tomu budeme moci již v říjnu dostat od zajištěné skály a upravený prostor pod skálou (rovněž zde byl negativní přístup k celé akci zastupitelů za Moderní Dobřejičovice) přes bezpečnostní přeliv suchou nohou na hráz rybníka. Předpokládáme, že lávka bude zprovozněna současně s upraveným prostorem pod zajištěnou skálou.

## ■ Průhonický park

V souvislosti s pokračováním projednávání návrhu změny č. 2A územního plánu Průhonice, se znovu otevřela otázka uzavření části silnice Průhonice – Dobřejičovice a to v úseku mezi první a druhou částí Průhonického parku.

K dříve uváděným obavám, že uzavření této silnice zkomplikuje práci záchran-

ným službám, bylo sděleno stanovisko hasičů i záchrané služby Středočeského kraje, že s jejím uzavřením souhlasí. Starosta uvedl, že se připravuje správné řízení ohledně vynětí části této silnice z veřejné silniční sítě. Uvedl své přesvědčení, že vzhledem k významu této památky nejen pro ČR ale i ve světovém kontextu a hrozbě jejího vynětí z památek světového kulturního dědictví UNESCO, k vyřazení silnice v každém případě dojde. Odmítavý postoj Obce vynětí nezabrání, může pouze trochu zbrzdit celý proces. Rozvoj Průhonického parku by měl být i zájmem naší obce, jeho blízkost je nejvyšší hodnotou našeho okolí a významně se podílí i na hodnotě bydlení v Dobřejičovicích. Dosavadní postoj může negativně ovlivnit i možnost vybudování nového vstupu na místě bývalé brány, příp. zvýhodněné vstupné pro některé skupiny občanů i posuzování našich žádostí o dotace. Stávající stanovisko je i v kontrastu se střícným postojem kraje např. ke zklidnění dopravy v obci.

K tomu se vyjádřili zastupitelé za MD a většina z přítomných účastníků jednání z pléna. Všichni stanovisko předsedajícího emotivně odmítali, v jednom případě i vulgárně, se stejnou argumentací jako při předchozích jednáních – zpochybňo-

vali stanovisko UNESCO, důvody jsou jiné než výše uvedené, veřejná komunikace tam byla vždy, vysoká hustota dopravy v obci apod. Zpochybňovali obavy z možných dopadů negativního stanoviska Obce na rozhodování Krajského úřadu a vedení Průhonického parku, přestože ho dosavadní přístup vedení Parku jasně potvrzuje. Dále se odvolávali na petici občanů Dobřejičovic a okolních obcí určenou a předanou hejtmanovi kraje.

Po posouzení všech argumentů zastupitelstvo vyslovilo nejtěsnějším poměrem hlasů souhlas s vyřazením silnice III/0032 Průhonice – Dobřejičovice v úseku mezi první a druhou částí Průhonického parku z veřejné silniční sítě a se začleněním jejího pozemku do plochy Průhonického parku.

## ■ zklidnění dopravy v obci

Byla podána informace o stanovisku KÚ Středočeského kraje ke zklidnění dopravy v obci. Rada zastupitelstva SK dne 31.8.2015 přijala usnesení, kde vyslovila souhlas s realizací projektu zklidnění dopravy prostřednictvím některé z organizací Středočeského kraje po získání stavebního povolení ze strany Obce a za podmínky získání dotačních prostředků. I tento postoj KÚ by

se však mohl podle názoru starosty změnit v případě odmítavého postoje Obce k řešení Průhonického parku.

## ■ rozšíření ČOV

Vzhledem k tomu, že již bylo vydáno SP na rozšíření ČOV budou práce zahájeny 1.10.2015 s tím, že nedej-li k extrémnímu počasí je předpoklad ukončení stavby za 6 měsíců. Teprve po kolaudační stavby budou vydávána povolení na výstavbu rodinných domů podél Jeseňnické.

## ■ zpráva o jednání kulturní komise

Na základě jednání kulturní komise je zpracován kalendář akcí, které se budou konat v Dobřejičovicích až do konce 1. čtvrtletí 2016. Tento kalendář je uveden samostatně v tomto vydání Dobřejičického zpravodaje.

■ 13 trvale hlášených občanů Dobřejičovic (vč. 3 dětí) požádalo o záštitu Obce nad nedělním hraním fotbalu rodičů s dětmi, tzn., aby mohli na fotbalovém hřišti hrát zdarma. V tomto směru bude uzavřena dohoda s FK. Její obsah najdete na jiném místě dnešního zpravodaje.

## Další jednání zastupitelstva se bude konat 22.října 2015

Jiří Kappel, starosta obce



## Zpráva o fotbalu

**O**bec uzavřela s FK Sokol Dobřejičovice dohodu o využití tréninkového hřiště pro hraní fotbalu rodičů s dětmi.

Na základě této dohody mohou všichni zájemci z řad rodičů s dětmi:

- do doby, kdy počasí umožní si jít v neděli s dětmi zahrát fotbálek (samozřejmě) zadarmo
- hraní fotbalu v konkrétní neděli je vždy podmíněno souhlasem FK, které posoudí, zda je technický stav hřiště způsobilý ke hraní

fotbalu – např. zda hřiště není podmáčeno apod.

- považujeme za samozřejmé, že všichni, kteří si přijdou zahrát, se postarají o to, aby po skončení hrací doby, bylo hřiště uvedeno do původního stavu.

Předmětem dohody není pronajímání technického zařízení hřiště (např. tréninkové branky, sprchy, kabiny, apod.), které je v majetku FK. O jeho zapůjčení je třeba se s FK vždy předem dohodnout. HEZKOU HRU!

Jiří Kappel, starosta obce

## Zpráva z úřadu - dohoda s Botanickým ústavem

Vedení obce projednalo a dohodlo s vedením Botanického ústavu a Správou Průhonického parku:

- nejpozději před zahájením sezóny v Průhonickém parku Botanický ústav vybuduje a otevře v místech bývalé „dobřejičické brány“ nový vchod do parku
- vstupenky do parku bude možno kupovat i na našem obecním úřadě – podrobnosti budou sděleny dodatečně
- v průběhu roku budou pro občany Dobřejičovic uspořádány 2 komentované prohlídky Průhonického parku zdarma

■ v případě uzavření komunikace mezi oběma částmi parku převezme správu komunikace mezi krajem parku a Dobřejičovicemi Botanický ústav.

Výše uvedený obsah dohody bude potvrzen smluvně.

Jiří Kappel, starosta obce



## FK Sokol Dobřejevovice

**T**ak nám začala nová fotbalová sezóna. Výborný vstup měla obě naše mužstva.

Áčko po čtvrtém kole vedlo tabulku Okresního přeboru a Běčko je po sedmém kole v čele tabulky IV. třídy.

### Výsledky fotbalových utkání odehraných do konce září.

Mukařov A - Dobřejevovice A 2:4  
Dobřejevovice A - Zápy B 11:0  
Úvaly B - Dobřejevovice A 2:2  
Dobřejevovice A - Louňovice 5:1  
Dobřejevovice A - Vyšehořovice 0:6  
Vyžlovla - Dobřejevovice A 7:1  
Dobřejevovice A - Mnichovice A 3:3

Mukařov B - Dobřejevovice B 0:5  
Dobřejevovice B - Senohraby B 11:1  
Dobřejevovice B - Lojovice 7:1  
Ondřejov B - Dobřejevovice B 2:2  
Dobřejevovice B - Babice 6:2  
Doubek - Dobřejevovice B 1:5  
Dobřejevovice B - Světlice 4:5



## ■ Přijďte fandit!

Domácí zápasy našich mužstev do konce podzimní sezóny 2015.

Dobřejevovice B – Kostelec u Křížků B sobota 10.10. v 16 h

Dobřejevovice A – Kostelec u Křížků A neděle 11.10. v 16 h

Dobřejevovice B – Doubravčice o.s. sobota 24.10. ve 14.30 h

Dobřejevovice A – Sibřina neděle 25.10. ve 14.30 h

Dobřejevovice B – Kamenice B sobota 7.11. ve 14 h

Dobřejevovice A – Odolena Voda neděle 8.11. ve 14 h

■ **Nejlepší střelec** je **Jiří Hádek** s osmi góly.

■ **Kanonýrem** je **Ondřej Rosák** s deseti brankami.

Připravil Martin Čmolík

### Z pera zastupitele

#### Uzavření silnice přes Průhonický park

Vážení spoluobčané, v polovině září (po posledním zasedání zastupitelstva obce Dobřejevovice) jste ode mě obdrželi do svých poštovních schránek informace o průběhu a výsledném rozhodnutí zastupitelstva ke změně územního plánu č. 2A obce Průhonice, jejíž součástí je návrh na uzavření silnice skrz Průhonický park, který část zastupitelů v čele se starostou J. Kappellem svým hlasováním podpořila.

Tímto rozhodnutím z mého pohledu tito zastupitelé zcela nerespektují vůli vás občanů, jež jste vyjádřili svými podpisy pod peticí za udržení této silnice, kterou spolek Moderní Dobřejevovice připravil, zrealizoval, a kterou adresoval hejtmanovi Středočeského kraje. Nic nezměnil na situaci ani fakt, že občané, kteří se účastnili tohoto zasedání zastupitelstva, se snažili připravené rozhodnutí zvrátit.

Velmi vám děkuji za vaše reakce a podporu, které jste mi v této záležitosti poslali a vyjádřili, a které mě jen více ujistili o správnosti mého rozhodnutí být v této věci aktivní a podnikat další kroky vedoucí k udržení této silnice pro nás a další generace občanů Dobřejevovic. Na konec si dovoluji citovat z jednoho dopisu, který jsem obdržel „lidé bděte, neblbněte“.

Martin Sklenář, zastupitel  
sklenar@dobrejovice.eu

*Pâté du Chef ...*  
*... ta nejlepší paštika od našeho šéfkuchaře.*

**KRAJANKA**

**VÝROBENO V ČESKÉ REPUBLICE**

**Kvalitní české paštiky**

VÝHRADNÍ DISTRIBUTOR:  
**alimpex**  
food s. r. o.

Inzerce



# Zprávičky ze školky



Život v obci

**P**rázdny utekly jako voda a září je tady. Sešli jsme se v plném počtu (mladší odd. 24, starší odd. 28 dětí) a radostně zahájili nový školní rok.

Na děti čekala balónková vyzdobená školka a na značkách v šatně plyšáci. Děti si se zájmem vyzkoušely nová hrací centra, která se podle reakcí dětem velmi líbí. Jsem ráda, že jsme mohli rozjet projekt „Česko čte dětem“, o kterém jste jistě slyšeli. Za přípravu děkuji paní Líbě Charvátové. Tradičně k nám zavítalo divadélko Kůzle. Na konci měsíce děti viděly pohádku „O princezně, která chtěla všechno hned“. Měsíc jsme završili přípravou na každoroční drakiádu.

kolktiv MŠ

## BABIČKA A DĚDEČEK DO ŠKOLKY

**O**světová a mediální kampaň „Celé Česko čte dětem“, největší svého druhu v České republice, se zaměřuje na podporu čtenářské gramotnosti dětí a mládeže, ale také na propagaci hodnotné literatury a budování pevných vazeb v rodině prostřednictvím společného čtení.

Aktivita této organizace jsou určeny nejen dětem, ale zapojují se všechny generace. Kampaň vznikla proto, aby si společnost uvědomila, jak obrovský význam má pravidelné čtení dítěti pro jeho emocionální vývoj a pro formování návyku číst v dospělosti. Je dokázáno, že pravidelné hlasité předčítání učí dítě jazyku a myšlení, rozvíjí jeho paměť a obrazotvornost, obohacuje ho o vědomosti a vzorce morálního chování. Určitě jste si všimli plakátu, který hledá **aktivní babičky a dědečky**. Máte pravnoučky v mateřské školce v Dobřejovicích? Máte chuť podpořit smysluplnou akci? Máte rádi pohádky a rozzářené dětské oči? Pokud si odpovíte alespoň na jednu z těchto otázek ano, pak určitě neváhejte a přijďte mezi nás. Hledáme právě Vás. Budeme rádi, když se aktivně zapojíte. Kontaktujte paní ředitelku v mateřské školce, obecní úřad nebo piště na [zpravodaj@dobrejovice.eu](mailto:zpravodaj@dobrejovice.eu)

Dobřejovická Mateřská školka KORÁLEK se také zapojila do projektu „Babička

a dědeček do školky“ v rámci kampaně „Celé Česko čte dětem“.



Do projektu školku přihlásila **kulturní komise obce Dobřejovice**, která všechny podrobnosti domluvila s paní ředitelkou již v červnu a během prázdnin zabezpečila i finanční krytí celé akce. Jedno přísloví říká: „Šťěstí přeje připraveným“, a my jsme prostě připraveni byli. Díky grantu Nadace Agrofert je projekt realizován v pěti školkách (vždy v jedné třídě, čili pro max. 30 dětí jako pilotní projekt v MŠ) s finanční pomocí. Vybraná MŠ (naše školka byla vybrána) dostane pro daný počet dětí pohádkové bloky, plakáty, nálepky, pastelky, 10 nových dětských knih pro MŠ, pohádkový plášť, záložky do knih, náramky, vzdělávací brožurky pro rodiče, atd. Můžeme se i s dětmi začít těšit. Vše je připravené.

Projekt společně s paní ředitelkou představila kulturní

komise obce Dobřejovice i rodičům předškoláků (zde bude projekt realizován) na třídních schůzkách, které se konaly ve středu 16. září 2015 v mateřské školce.

Cílem projektu je propojit tři generace – děti, rodiče a prarodiče – díky předčítání, protože **PRAVIDELNÉ ČTENÍ DĚTEM JE TOUTO NEJLEPŠÍ INVESTICÍ DO ÚSPĚŠNÉ BUDOUCNOSTI DÍTĚTE**.

**Jak bude projekt v mateřské školce probíhat?**

Babička (nebo dědeček) přijde v domluvenou hodinu do školky. Oblékne si kouzelný plášť a sedne si do kroužku mezi děti. Přečte jim pohádku, povídá si s nimi o přečtené pohádce, o hrdinech, vysvětluje dětem složitá slova nebo myšlenky, kterým děti nerozumí, zapojuje je do pohádky.

Nebo může babička či dědeček s dětmi jen povídat, kreslit nebo se hned po čtení rozloučit. Před svým odchodem však dětem rozdá novou pohádku, natištěnou na papírových listech velikosti A5. Dítě si pohádku nalepí do pohádkového sešitu a ten si vezme domů. Doma mají rodiče za „domácí úkol“ přečíst dětem nalepenou po-

hádku z pohádkového deníčku. Druhý den přijde opět babička či dědeček a bude se děti ptát, o čem byla ta pohádka, kterou si s rodiči doma četli.

Za správné odpovědi dostávají malí čtenáři nálepky do svých pohádkových sešitů. A tento koloběh probíhá vždy 5 po sobě jdoucích dnů během každého měsíce. Znamená to, že babičky a dědečkové navštíví děti za 4 měsíce projektu (září – prosinec) ve školce celkem 20x.

Po skončení projektu zůstane dětem sešit plný pohádek, nálepek a obrázků, rodičům krásné chvíle s dětmi, a prarodičům vzpomínky na pobyt v kruhu dětí.

Během projektu dochází ke krásným vazbám mezi nejstarší a nejmladší generací. Kromě těchto propojení je cílem zavést v rodinách (tam kde se nekoná) nebo posílit (tam kde se koná) tradiční rituál večerního předčítání pohádek před spaním a sdílení společného času a místa.

Děkujeme všem, kteří akci nejen podpořili, ale kteří se do akce i aktivně zapojili.

připravila dle informací z [www.celeskoctedetem.cz](http://www.celeskoctedetem.cz) Charvátová Libuše, Dobřejovice





# PRVNÍ garážový PRODEJ ZA NÁMI

Život v obci



kteří prodejci nevěděli, co vše lze nabídnout do tohoto typu prodeje, příp. za jaké ceny nabízené věci prodávat. Ale bylo to poprvé! I obec musí dát více invence do propagace této akce, včetně informovanosti okolních obcí.

Úspěch akce se nedá měřit podle „vydělaných“ peněz, i když někteří prodejci byli velmi úspěšní, ale především podle atmosféry, která se u garážových prodejců byla. Z tohoto pohledu se celé odpoledne vydařilo a většina ze zúčastněných vyjádřila přání znovu prodej opakovat.



**V** sobotu 19. 9. proběhl první garážový prodej v naší obci.

Za krásného slunečného počasí nabídlo k prodeji své nepotřebné věci 14 našich spoluobčanů.

V nabídce bylo ošacení a boty pro děti a dospělé, el. spotřebiče, nářadí, obrázky, ale i krabice od čokolád. Někteří nabízeli kupujícími i drink, ten samozřejmě jen za radost ze sousedského klábosení. Je pravda, že ně-



Věříme, po zkušenosti s touto první akcí, že příští rok bude mapička prodejců daleko plnější, a radost z příjemně stráveného dne minimálně stejná. I krásné počasí znovu zajistíme.

Jiří Kappel, starosta obce



## BURGERFEST VYDAŘENÁ PREMIÉRA

možnost vyrábět podzimní dekorace.

Se soumrakem byl čas natočit poslední pivo, zatančit si a prohlásit celý Burgerfest za úspěšný.

Velký dík patří celému týmu Moderní Dobřejovice, Jardovi Vítovi za perfektně nachlazené pivo a Milanovi Šindelářovi za výtečné bulky.

Rádi bychom také poděkovali porotcům Simoně Hanákové, Pavlovi Brůzkovi, Jirkovi Aronovi, Honzovi Labudovi a Honzovi Hečovi.



Budeme se těšit na viděnou na další akci, kterou pro vás už teď plánujeme.

Vaše  
Moderní Dobřejovice

**N**a druhý zářijový víkend si spolek Moderní Dobřejovice připravil pro naši obec velmi netradiční událost - První Dobřejevický Burgerfest.

Přípravu jsme nepodcenili a nachystali jsme výjimečný kulinářský zážitek v podobě pravých amerických burgerů „dvouručáků“. Celkem se ugrilovalo 90 burgerů, 35 klobás a vypili se dva sudy piva.

Součástí akce byla soutěž o „NejBurger“. Přihlásilo se 7

mistrů grilovacího umění, kteří postupně připravovali své soutěžní burgery a předkládali je pětičlenné odborné porotě. Porota každý soutěžní výtvar pečlivě posoudila a ohodnotila. Jednomyslně se shodla na vítězi, kterým byl Jakub Pytlík, neboli Saki se svým perfektně chuťově vyváženým a neobvykle servírovaným burgerem. Druhé místo bral Tomáš Kubiček s netradičním burgerem v ciabattě a třetí místo zajistil Martinovi Jozovi burger s parmazánovým chipsem.

Pro děti jsme si nachystali výrobu poctivého létajícího draka, kterého mohou pouštět třeba při drakiádě. Hlavní konstruktér Jaroslav Mikuška pomohl sestavit 24 velkých draků. Menší děti měly



# Otevřený dopis

**V**ážení spoluobčané, všichni jste dostali do schránky dopis pana Sklenáře nazvaný „Stanovisko k uzavření silnice III/0032 Průhonice-Dobřešovice“.

Vzhledem k jeho obsahu, který se dotýká i mé osoby, nemohu na něj nereagovat. Proto i Vám adresuji tento otevřený dopis panu Sklenářovi.

Pane Sklenáři, skvěle vládnete manipulativní schopností založenou na polopravdách a sdělování jen části skutečností. Kéž byste tuto schopnost také využíval ve prospěch obce.

Nechápu, jak Vám mohlo být zřejmé, že si pan starosta, jakožto navrhovatel, zajistil podporu pro svůj záměr, jak tvrdíte. Zřejmě víte něco více než já, když použiji Vaše slova. Mohu Vás ujistit, že až do hlasování nikdo ode mne nevěděl, jak budu ve věci hlasovat. Já osobně jsem do poslední chvíle zvažoval pro a proti, jen Vy jste zřejmě vševěd. Již v úvodu jde o první Vaši nepravdu.

K Vaším tzv. argumentům:

■ nemyslím si, že v době dopravní kalamity na D1, by cesta parkem byla jediná průjezdná cesta do Prahy, příp. Krčské nemocnice. Když byly na D1 kolony, několikrát jsem zkoušel objet přes park a vždy jsem si časově pohoršil, než když jsem neobjížděl a to ať jsem se vydal dále kterýmkoliv směrem - mnohokrát změreno a odzkoušeno. Jelikož objíždí všichni a všechny okolní cesty jsou též upcane. Když se vrátím přes Prů-

honice na dálnici, jsem na tom časově hůře a opět v koloně, když pojedou přes Újezd, uvíznou v Kateřinkách, když pojedou přes Hrnčíře, prostojím celé Hrnčíře až na kulaták, když pojedou na Kunratickou spojku, prostojím na této křižovatce také v kolonách a to i teď, když už jsou na této křižovatce semaforey. Takže z vlastní praxe Vám oponuji, pokud nejde o výjimečnost je D1 nakonec nerychlejší. Kdybych volal záchranku, tak ta tuto silnici RZ nevyužívá, vyjádření záchraných složek k uzavření parku starosta prezentoval

■ uvádíte, že jste mne vyzýval na ZO ke sdělení argumentů k vysvětlení proč jsem podepsal petici a pak hlasoval opačně (tučně zvýrazněno ve Vašem dopisu). Proč to píšete, když jste se mě na zastupitelstvu na nic osobně neptal, o žádné výzvě nic nevím. Kdybych to přeslechl, zcela určitě byste dotaz vznesl znovu, jak Vás znám. Ano, jako občan jsem petici podepsal. Bral jsem to jako poslední možnost, která, jak jsem se mylně domníval, by mohla dané věci pomoci. Sám víte, že petice nepomohla - máte snad nějaké vyjádření k dané petici, za býval se jí někdo? Na Váš email před zastupitelstvem jsem nereagoval, jelikož jsem sám žádné informace, které byste neznal, neměl. Sám píšete, že jsme nezabránili Severu 1 a nezabráníme ani výstavbě obchodní zóny v Průhonících; zrovna tak je již více než jisté, že nezabráníme uzavření silnice mezi částmi Průhonického

parku. Že to tak dopadne, jste dle mého názoru sám předpokládal již ve Vaší předvolební kampani, jelikož jste v ní slibovali mimo jiné i vybudování obchvatu obce. Návrh na její vybudování jsem zatím na ZO nezaslechl. Takže hlasování proti uzavření, škodí jen a jen obci Dobřešovice. Hlasování proti, nám už dle mého názoru pouze škodí, ať u Krajského úřadu či v možnosti dosažení určitých výhod u Správy Průhonického parku, jak bylo starostou sděleno a je uvedeno v zápise ze zastupitelstva

■ nevím, kde jste vzal tvrzení starosty, že občané nevědí, co podepisují; zapomináte, že je pořizován zvukový záznam. Jen Vám sdělil, že když neřeknete občanům pro a proti a jen se zeptáte, zda jste proti uzavření silnice, tak Vám zcela logicky každý řekne ano a podepíše. Proč účelově překrucujete skutečnosti a tvrzení, zřejmě k tomu máte svůj důvod. Jestli má petice vypovídající hodnotu a o její úspěšnosti byste nás měl informovat Vy na základě jednání s panem hejtmánem, ke kterému jste byl určen podpisy občanů pod peticí. Byl jste to Vy, kdo v předvolební kampani tvrdil, že vše je jen jednatelský oříšek a vše se dá vyjednat, proto se Vás ptám - co jste vyjednal u pana hejtmána podpořen peticí, podepsanou, dle Vašeho sdělení, 85% obyvatel obce?

■ nechápu, proč píšete, že nedokážeme zabránit výstavbě komerční zóny Průho-

nice. Myslím, že tento názor bude mít řada zastupitelů, nejen Vy, ale alespoň se dá tato výstavba minimálně oddálit a možná i omezit. Pokud jste jiného názoru, nechápu Vaše hlasování proti této zóně, za kterou mohla mít obec nezajímavou kompenzaci, když jste si jistý, že naše obec neovlivní v této věci vůbec nic

■ nechápu, proč píšete u projektu na zklidnění dopravy jen o kruhovém objezdu, zapomněl (?) jste zmínit co všechno je v tomto projektu za uvedenou sumu - vybudování chodníků, úprava silnice, nové zastávky, přechody pro chodce, úprava okolí atd. Navíc jako člen stavební komise, na rozdíl ode mne, máte velmi podrobné informace, více než já. Nemohu pochopit, jak můžete zapomenout na vše, co se tohoto projektu týká. V tomto projektu nejde jen o kruhový objezd, jak tvrdíte občanům. Kdyby byla odhlasována tradiční křižovatka, náklady na projekt zklidnění dopravy by byly totožné.

Na základě výše zmíněných argumentů, jsem svým hlasováním, za kterým si plně stojím, hlasoval dle mého nejlepšího přesvědčení ve prospěch obce Dobřešovice. Již mnoho občanů se mě na tento kontraverzní bod ptalo a mohu Vás ujistit, že po sdělení mých argumentů mi dali všichni za pravdu a to i Ti co dle jejich sdělení petici taktéž podepsali.

Pavel Brotánek  
zastupitel obce

V Dobřešovících dne 21. 9. 2015

Vážené zastupitelstvo naší obce,

chci Vám upřímně poděkovat za blahopřání k mým narozeninám, které mi osobně předal pan místostarosta J. Krejčí spolu s předsedkyní kulturní komise paní P. Miškovou.

Věřte, že pro nás dříve narozené, tato obecní tradice je velice vítána a nesmírně nás vždy zahřeje na srdíčku. Taktéž velice oceňujeme, že naše stávající zastupitelstvo v této zaběhnuté tradici nadále pokračuje.

Přijměte, prosím, tento dopis jako projev úcty a uznání za Vaši vynikající práci pro naše důchodce, které si nesmírně vážím. Celemu zastupitelstvu přeji mnoho štěstí, úspěchů v profesním i osobním životě a pevné zdraví.

Se zdvořilým pozdravem

Marie Hodačová  
Dobřešovice



**Vážení a milí spoluobčané,** možná Vás překvapilo, že toto číslo zpravodaje není zcela stejné jako předchozí. Nahradit však osobitý rukopis paní Jiřiny Šubertové, která se podrobila plánované operaci kolene, a proto nemohla připravit grafický návrh říjnového zpravodaje, není vůbec jednoduché.

Paní Šubertová je totiž důležitou součástí redakce. Na tomto místě bych jí velmi ráda poděkovala za její dosavadní usilovnou práci, cenné rady i nadhled, který do práce redakční rady přináší.

Pevně věřím, že Vás (i ji) aktuální Dobřešovický zpravodaj potěší a přeji touto cestou paní Jiřině Šubertové za všechny čtenáře brzké uzdravení a rychlý návrat domů a hlavně do práce redakční rady.

Charvátová Libuše,  
odpovědná redaktorka



## Kalendárium - aneb na co se můžete těšit



**Spolek Dobřejičvík Čtyřlístek zve všechny na tradiční Lampionový průvod Dobřejičvicemi.**

Letošní noční dobrodružná cesta Dobřejičvicemi se bude konat v pátek 6. listopadu a začne už v 16.30 hodin u Mateřské školy Korálek. Děti kouzelnými klíči uzamknou zahradu a ke spánku do postýlek z listů uloží skřítky „Podzimníčky“. Každý zájemce si může přinést svého skřítky vyrobeného s přírodního materiálu. Jen co na vše začne padat tma (okolo 17.15 hod), vypraví se průvod plný svítýlek na cestu, která překvapí nejednou podívanou. Před obecním úřadem, kde bude konec cesty, na všechny bude čekat malé překvapení a chybět nebude možnost zahřát se teplými nápoji a zakoupit si něco sladkého. Na všechny malé účastníky bude čekat malý dárek.

## Pozvánka

Dovolujeme si pozvat všechny zájemce o čtení (nejen v MŠ Korálek v Dobřejičvicích) na setkání (nejen babiček a dědečků) ve čtvrtek 22. října 2015 od 18.00 hod. na obecním úřadě. Všichni, kdo chtějí podpořit čtení v obci, mohou strávit příjemný čas při dobré kávě, čaji nebo skleničce a ochutnat něco (dobrého slaného či sladkého) z kuchyně ostatních Dobřejičvíků.

Přijďte, těšíme se na Vás.

Kulturní komise, Dobřejičvice

## Čtení v MŠ pokračuje

V týdnu od 26. do 30. října opět přijdou babičky a dědečkové do 1. oddělení MŠ Korálek v Dobřejičvicích a budou dětem předčítat další pohádky před odpoledním odpočinkem z kouzelné knížky.

Čteme od 12.30 do 13.00 hodin.

Redakce zpravodaje



## Mučeníčko s Janou – platné od 1. října 2015

	9.00	16.00	17.00	18.00	19.00	20.00
Po		Step - děti	Cycling Posilování	Masáže	Cycling Posilování	Step Posilování
Út				Masáže	Cycling Posilování	Masáže
St				Masáže	kombinované posilování Ae cvičení	Masáže
Čt	Masáže	Step malé děti	Step Posilování	Pilates	Cycling Posilování	Masáže
Pá					Masáže	
So						
Ne				Pilates	Pilates	

KONTAKT – 721 300 440

Účast na jakémkoliv cvičení prosím potvrďte či zrušte nejpozději do 15.00 aktuálního dne.

## Rodiče s dětmi VYZKOUŠEJTE

Všichni příznivci fotbalu, malí i velcí, si mohou nově přijít vyzkoušet zakopat každou neděli od 17.00 h na hřišti FK Dobřejičvice.

Pravidelná hra fotbalu (rodičů a dětí) se uskuteční pod vedením spolků Moderní Dobřejičvice z.s. a Spolek Dobřejičvík čtyřlístek.

Redakce zpravodaje

## DLABÁNÍ DÝNÍ

4.11.2015

PROSTOR PŘED OBECNÍM ÚŘADEM  
ZAČÍNÁME 17.00  
VYHLÁŠENÍ NEJDÝNĚ 19.00

MOŽNOST ZAKOUPENÍ DÝNĚ  
OBČERSTVENÍ NA MÍSTĚ ZAJIŠTĚNO



## HALLOWEENSKÉ HALALI

6.11.2015

PROSTOR PŘED OBECNÍM ÚŘADEM  
ZAČÍNÁME 18.30

PO UKONČENÍ LAMPIONOVÉHO PRŮVODU  
VESELÍ PRO MALÉ I VELKÉ. OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO.

## Představujeme

## MŮJ NÁŠ OBCHOD

Buďme rádi, že ho máme. Je na návsí v Dobřejičvicích už dlouhé desítky let, jen provozovatelé se střídají a snad k lepšímu. Byly doby, kdy pan prodáváč zajistil na přání zákazníka věci neskutečné: zahradní lavičku, kamna, stavební kolečko...

Dnes toho není třeba, obklopení různými Bauhausy či Hornbachy...

Blížkost obchodního centra v Čestlicích je prima, ale takový místní obchůdek, kde si mohu každé ráno doběhnout pro čerstvé pečivo, chléb, uzeniny, sýry, mléko... je toho dost, pro co není potřeba startovat auto. K tomu si můžeme koupit

denní tisk, spousty časopisů, výběr je veliký. A že jsou ceny o něco vyšší? Víme, že obří supermarkety si mohou diktovat podmínky pro dodavatele a dle odebraného množství mají i patřičné slevy. Když si však k cenám v místě přičteme PHM a hlavně čas,



tak to není zase tak zlé.

Hlavně jsou v obci i občané, kteří auto buď nemají, nebo se jim nechce pro každý dokončení na str. 8

## Představujeme

## MŮJ NÁŠ OBCHOD

dokončení ze str. 7

rohličk vážit cestu do obchodní zóny.

Obchod má otevřeno kromě neděle každý den, otevírací doba je přímo úměrná zájmu kupujících. Příjemné jsou i nabídky slev, vyvěšené na obchodě, které jsou po každé zaměřeny na jiný druh zboží.

Určitě je stále co zlepšovat, chutě i přání našich lidíček se mění a tak se můžeme těšit, že se do dalšího období třeba něco chystá.

Dejme proto slovo tomu nejpovolanějšímu – současnému nájemci panu Petru Hlubučkovi. Tady jsou jeho slova:

■ ve spolupráci s místní Staročeskou pekárnou se uvažuje o rozpékání mraženého pečiva a zavázce odpoledního teplého chleba z pekárny v Radějovicích, která je pár km od Dobřejičvick a kde se v pekárně, patřící k Dobřejičvické, pečou právě jen chleba

■ na základě objednávky jsem ochoten na přání zákazníka zajistit „modré z nebe“ – to sice ne, ale příkladně další mléčné výrobky, dorty, chlebičky – u těch bych chtěl zejména připomenout, že větší množství je opravdu třeba objednat, protože pak se stane, že se chlebičky záhy vyprodají a na ostatní už nezbyde, dále pak možno objednat i maso, drůbež... to vše záleží na domluvě se mnou

■ nezapomínám ani na naše zvířecí miláčky a ve slevě jsou pro ně nachystány ty nejlepší kapsičky

■ vím, že občas něco chybí ze základních potravin, v tomto slibuji nápravu.

Těším se na vás v našem obchůdku.

Marie Sedláčková

## OTEVÍRACÍ DOBA

## Můj obchod - na návsi

Pondělí	6.45 – 18.00
Úterý	6.45 – 18.00
Středa	6.45 – 18.00
Čtvrtek	6.45 – 18.00
Pátek	6.45 – 18.00
Sobota	6.45 – 12.30
Neděle	zavřeno

## Hodí se

## Obecní úřad

## Dobřejičvice

Na Návsi 26  
25101 Dobřejičvice  
Telefon: 323 637 112  
Mobil: 725 021 828  
Úřední hodiny:  
pondělí a středa  
14.00–18.00 hodin  
E-mail:  
obec.dobrejičvice@volny.cz  
www.dobrejičvice.eu

## Pošta – Dobřejičvice

## Úřední hodiny:

PO 8–11 a 13–16 hodin  
Út 8–11 a 13–16 hodin  
ST 8–11 a 13–17 hodin  
Čt 8–11 a 13–16 hodin  
Pá 8–11 a 13–16 hodin

## Sběrný dvůr

## Dobřejičvice

Otevírací doba v zimním období: 1.11.–31.03.

pondělí – pátek  
09.00 - 16.00 hodin  
sobota  
10.00 - 14.00 hodin  
neděle  
ZAVŘENO

21.12.2014 - 4.1.2015  
ZAVŘENO

Příjem odpadů do zařízení Sběrného dvora Dobřejičvice lze jednorázově sjednat individuálně, po vzájemné dohodě stran, odlišně od platné provozní doby tel. 603 168 974 (provoz SDD).

www.sberny-dvur-dobrejičvice.cz

## Kdo také bydlí v Dobřejičvických

Ing. Jozef Papp



Narozen 9. ledna 1970 v Královském Chlmci, v Tokajské oblasti na Slovensku. Vystudoval střední elektrotechnickou průmyslovku a poté elektrotechnickou fakultu v Košicích. V roce 1993 se oženil s manželkou Monikou a v jejich manželství se narodily tři dcery: Dominika, Ester a Alexandra. V roce 1994 se přestěhoval do Pra-

hy a po sedmi letech v Praze, v roce 2001 zakotvil v Dobřejičvických.

Ovládá úctyhodných šest jazyků. Kromě mateřské slovenštiny a maďarštiny je to čeština, domluví se anglicky, a částečně německy a rusky. Jeho koníčky jsou potápění, motorky, focení a točení videí.

Zajímavé je jeho zaměstnání. Pracuje jako head hunter (lovec talentů a mozků), což znamená, že nehledá lidem práci, ale firmám lidi na manažerské pozice. Vede pražskou pobočku mezinárodní firmy a zabývá se tímto sedmáct let.

## ■ Proč jste se rozhodl pro Dobřejičvice?

Když jsme bydleli ve Vršovcích, toužili jsem žít ve vlastním domě se zahradou. Tenkrát jsme objeli hodně míst a asi po třech letech hledání se nám zalíbilo zde v Dobřejičvických.

## ■ Co se Vám zde nejvíce líbí?

Poloha, upravenost obce a její okolí. Je to blízko centra Prahy, leží u dálnice D1 a Pražského okruhu, řada míst poblíž obce je velmi zajímavých. Budu jmenovat Průhonický park, zámek Štířín... Jsme zde doma a jsme spokojeni.

## ■ Přeci jen možná něco postrádáte nebo Vám něco vadí?

Chybí mi kulturně společenské centrum nebo sál, ubytovací možnosti a dobrá restaurace. Také nám vadí hluk z D1. U Nupak postavili protihlukovou stěnu a ta odráží hluk k nám. Je dobře, že je zde pošta, ale nevalila by její renovace.

Děkuji.

Martin Čmólik

## Měsíčník

Dobřejičvický zpravodaj,  
říjen 2015

vychází 12.10.2015

vydává obecní úřad Dobřejičvice,  
Na Návsi 26, 251 01 Dobřejičvice

číslo registrace MK ČR E 19932

odpovědná redaktorka:  
Libuše Charvátová

grafická úprava, kompletní  
předtisková příprava:  
Miriam Křivková

tisk: ARCHTISK

náklad: 400 výtisků  
cena: neprodejné

příští číslo vyjde v listopadu 2015